

Október 10-én, vasárnap délután szokatlanul nagy volt a jövés-menés a Kossuth Lajos utcában. A szeptemberben átadott utcában aznap délután utcabállal köszönték meg a lakók az önkormányzatnak a jó minőségű aszfaltot és a csapadékvíz-elvezetést.

Az utcából ötletgazdája a 85. számú házban élő Petrovics Sándor volt. A Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskolát létrehozó Kovász Egyesület elnöke már nem először volt közösségi rendezvények főszervezője. A környéken, de kerületszerte mindenki tudja róla, hogy neki köszönhető a csángó gyerekek üdültetése, és szintén hozzá köthető a Szentmihályi Búcsú hagyományának a megteremtése is. Oroszlánrészt vállalt a Mindszenty-szobor Templom téri felállításában, és rendszeresen figyelemmel kíséri a Béla utcai egyházi iskola programjait. Ezek után érthető, hogy miért neki jutott eszébe az utcájuk felújítása alkalmából rendezendő utcabál.

Az eseményt az október 3-i választást és a Szentmihályi Búcsút elkerülő módon október 10-re hirdették meg. A szervezők legnagyobb szerencséjére az időjárás is kegyeibe fogadta őket, aznap ugyanis tiszta idő volt, így, ha kabátban is, de sokan részt tudtak venni a rendhagyó programon.

A Kossuth utca 85. szám előtt a szervezők egy színpadot állítottak, az útburkolatra pedig több asztalt, köztük egy pingpong-asztalt is elhelyeztek. Minderre azért volt lehetőségük, mert a rendőrségtől engedélyt kértek és kaptak a Kossuth utca Csömöri út és Szent Korona utca közti szakaszának ideiglenes lezárására. A színpad elé székeket hordtak ki a lakók, hisz az utcában több idős ember él, akikre szintén számítottak a szervezők. A programot

szervezők: Petrovics Sándor, Borovitz Tamás, Kassai Viktor, Vámos Tibor

A RácZ Aladár Zeneiskola koncertterme általában zenei rendezvényeknek, ritkább esetekben előadásoknak, konferenciáknak a színhelye szokott lenni. A sport, különösképpen a futball eddig egyetlen egyszer sem kért és kapott helyet a létesítményben. Egészen október 14-ig. Aznap azonban a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Körnek köszönhetően focivébé-hangulat uralkodott a koncertteremben. A baráti kör vendége a nyári dél-afrikai focivébéen négy mérkőzésben is szerepet kapó magyar játékvezetői trió volt. Az eredeti terv az volt, hogy a rendezvényt a Táncsics Mihály Általános Iskola és Gimnázium ebédlőjében bonyolítják le, ám az iskola igazgatója, Vámos Tibor, aki egyben a játékvezetői triónak is a tagja, úgy ítélte meg, egy ilyen eseményhez méltóbb helyszín lenne a szomszédos zeneiskola díszterme.

Október 14-én tehát a világ jelenleg egyik legjobb játékvezetője, és annak asszisztense volt a vendége a baráti körnek. Kassai Viktornak ugyanis kijár már ez a jelző, hisz 2008-ban az olimpiai döntőt vezethette, majd 2010-ben a focivébéen három kiválóan kézben tartott mérkőzést követően a Németország – Spanyolország elődöntőben is ő fújhatta a sípot. Október 14-én a magyar trióból

Nagy utcabál volt a Kossuth utcában!



Nyitótánc a Kossuth Lajos utca új aszfaltján, lent Kossuth Eszter a négy Kossuth-unokával

szervezők: Petrovics Sándor, Borovitz Tamás, Kassai Viktor, Vámos Tibor

16 órakor Petrovics Sándor nyitotta meg. Az ő kérésére Urbán Gábor esperes, szentmihályi plébános az új utat is megáldotta. A Kossuth utca valószínűleg az egyetlen a kerületben, mely nem csak csapadékvíz-elvezetéssel és kiváló minőségű aszfaltburkolattal, hanem már egyházi áldással is rendelkezik. Petrovics

Sándor a Teremtő mellett az utca névadójára is tekintettel volt. A rendezvény diszvendégeként meghívta Kossuth Lajos egyik kerületi leszármazottját, Kossuth Esztert, akitől azt kérte, hogy a rövid kvízzátékkal elevenítse fel a névadó életútját. A jó választ adó fiataloknak a négy Kossuth-unoka adta át a nyereményeket. Az



a Szent Korona utca sarkán levő Varázskorona óvoda növendékeinek, valamint a Szent-Györgyi Albert Általános Iskolában edző kick-boxosoknak is. Ez utóbbi iskola igazgatója, Tóth András is a Kossuth utca lakója, és ez indokolta a Csömöri úti iskola több diákjának és az iskolában edző sportolóknak a fellépését.

Az idő múltával az ünnepélyes hangulat egyre inkább barátságossá vált. Köszönhetően annak, hogy az utca lakói minden földi jóval telehordták az aszfaltot elhelyezett asztalokat. Az évs-ivás közben többen már a táncot hiányolták, ami nem is

FOCI, FOCI, FOCI...

Szeretsz focizni? Szeretnél bajnokesélyes csapatban futbalozni? Szeretnél a kerület legnagyobb egyesületében sportolni? Szeretnél külföldi utazásokon részt venni? Szeretnél egy jó közösségbe tartozni? Az IKARUS BSE labdarúgócsapata szerettel várja az 1999. január 1. és 2006. december 31. között született gyermekeket! Jelentkezés: Svantner István elnöknel, tel: 06-30-940-6913

Az élménybeszámoló egy idő után közönségtalálkozóba ment át. A két vendégre egy jó órán keresztül záporoztak a kérdések. Ez utóbbiakból kiderült, a magyar közönség nagyon ki van már éhezve a focisikerekre, és rendkívül hálás már annak is, ha legalább játékvezetői szinten képviseltetni tudjuk magunkat egy nagy sporteseményen. Kassai Viktor és Vámos Tibor pedig beszonyította, egy jó bírónak és asszisztensének már nem csak a játékhoz, annak szabályrendszeréhez, hanem a kommunikációhoz is magas szinten értenie kell. **(S)**

Kiemelt ajánlatunk:

50% OFF

1-et Fizet 2-öt Kap!

Raktári Szemüveglencsénk -50% KEDVEZMÉNNYEL

OPTIKA

Onhoz mindig közel!
XVI. Veres Péter u. 112.
XVI. Csömöri u. 182.
Tel: 404 - 9296 , 405 - 4551

Helyi Hírek

2010. október 20.

Október 12-én sok más kerület-hez vagy településhez hasonlóan Zuglóban és a Kertvárosban is alakuló ülést tartott az október 3-án megválasztott képviselő-testület. A két esemény között azonban jelentős különbség volt, mert, amíg a XVI. kerületben zökkenőmentes volt a képviselők mandátum átvétele, eskütetele, illetve a legfőbb pozíciók elosztása, addig Zuglóban már az első ülésen kiderült, hogy a polgári oldalon belül is több érdekcsoport szeretne vezető szerephez jutni.

Zugló

Időrendben a XIV. kerület volt az első, hisz az alakuló ülésre már délelőtt sort kerítettek. Az eseménynek az a Pétervárad utcai házasságkötő-terem adott otthont, ahol egyébként az üléseket is tartani szokták. Az alakuló ülést legfeljebb a nagy érdeklődés, illetve a Szent István Király Szimfónikus Zenekar játéka tette az átlagnál ünnepélyesebbé. A helyüket elfoglaló képviselőket a testület doyenje, Pelyva György, az MSZP polgármesterjelöltje köszöntötte. Majd dr. Bisothka Béla, a Helyi Választási Bizottság elnöke értékelte a választás végeredményét. Eszerint Zuglóban dr. Papcsák Ferenc (Fidesz-KDNP) országgyűlési képviselő, elszámolási kormánybiztos nyerte a polgármesteri székért vívott csatát. Pelyva György (MSZP), Várnai László (LMP) és Janicsák István (ZÉK) egyaránt mögötte végeztek. Ennek köszönhetően az 51,72%-ot elérő politikus kapott megbízást a kerület vezetésére.

Az egyéni választási körzeteket is a polgári oldal jelöltjei nyerték. Sorrendben Garaba Imre, Bihary Zoltán, Pusztai Péter, Rátányi Flóra Noémi, Máténé Virág Krisztina, dr. Ferdinandy István, Füle Bernadett, Borbély Ádám, Gyügyei Attila, Harrach Péter, Rozgonyi Zoltán, Mélykúti Melinda, Bátki László, Majzik Edit és Solt Zoltán (valamennyien a Fidesz-KDNP jelöltjei) vehették át a HVB elnöktől a megbízólevélüket. Kompenzációs listáról a testületbe jutott még Czeglédi János (Jobbik), Várnai László



Rátányi Gábor, Zugló első fideszes képviselője olvasta fel dr. Papcsák Ferenc polgármester esküjének szövegét

szervezők: Petrovics Sándor, Borovitz Tamás, Kassai Viktor, Vámos Tibor

(LMP), dr. Imre Gergely, Pelyva György és Tóth Csaba (MSZP), illetve Janicsák István László (ZÉK), ám mind a Jobbik jelöltje, mind pedig a volt Zizi Laboros jelezte a HVB felé, hogy nem kívánnak élni ezzel a lehetőséggel. Czeglédi János helyett Markó Elemér István (Jobbik), Janicsák István helyett pedig Tamás László került be a testületbe.

Az ünnepi ceremóniának két kedves momentuma is volt: egyrészt dr. Papcsák Ferenc azt a Rátányi Gábort kérte fel a polgármesteri eskü szövegének felolvasására, aki Zugló rendszerváltás utáni történetének eddigi egyetlen fideszes polgármestere volt. A másik momentum ugyancsak a volt kerületi vezetőhöz fűződik, akinek a leánya, Rátányi Flóra a 4. számú egyéni választási körzet megnyerésével bejutott a testületbe. Rátányi Gábor, aki ezen az ünnepségen köszönt el a testülettől, jelképesen egy atyai öleléssel adta át lányának a stafétabotot.

Ezzel az ülés könnyebbik fele le is zárult. Dr. Papcsák Ferenc egy rövid szöveget követően, mely időszakot a koccintásokra és az ünneplésekre szántak, már az első napirend megtárgyalására hívta a képviselőket. A debütáló polgármester három alpolgármester-jelöltet terjesztett

Alakuló és alakulगतó ülések



Dr. Szőke Tibor, a választási bizottság elnöke, Kovács Péter újjáválasztott polgármester és Ancsin László jegyző az alakuló ülésen

szervezők: Petrovics Sándor, Borovitz Tamás, Kassai Viktor, Vámos Tibor

Kertváros

A zuglónál jóval békésebben és gördülékenyebben zajlott a megválasztott képviselők beiktatása a XVI. kerületben. A választási forradalom ugyanis már négy évvel korábban, 2006. októberében lezajlott a Kertvárosban. A helyi Civil Mozgalomban ugyanis létezik egy egység: az lesz a képviselő, aki a választóktól a legtöbb szavazatot kapta. 2006 után ismét dr. Büki Tamás gyűjtötte be a legtöbb voksot, így egy későbbi időpontban a listavezető Hargitai István helyett ő foglaltuk a Civil Mozgalomnak járó egyetlen helyet a testületben.

A mandátumok átvételét és a képviselői eskü letételét követően a testület minden vita nélkül megszavazta, hogy 2010-2014-és ciklusban is dr. Csomor Ervin és Kovács Raymund legyen az alpolgármester. Arról sem volt vita, hogy a két helyettes ugyanazok-e a területéért feleljen majd, mint az elmúlt négy esztendőben. Kovács Péter elsősorán helyettesének, dr. Csomor Ervinnek a hatáskörébe tartozik majd az intézményhálózat, az oktatás, az egészségügy, a szociális hálózat és a sport, míg Kovács Raymund elsősorban a költségtérítésért, a közbiztonságért, a közlekedésért, az Erzsébetligeti Színházban megrendezett alakuló ülésen dr. Szőke Tibortól, a Helyi Választási Bizottság elnökétől sorrendben a következő képviselők vehették át a mandátumukat: Szatmári László, Horváth János, Kratofil Zita, Szatmári Kristóf, Gilyén Ince, dr. Körryainé RácZ Katalin, dr. Varga János, dr. Csomor Ervin, Kovács Péter, Kovács Balázs, Ko-

vac Raymund és Szász József (valamennyien a Fidesz-KDNP jelöltjei). Rajtuk kívül a kompenzációs listáról Abonyi János (MSZP), Kolozs András (MSZP), Szabó Barbara (LMP), Györi-Molnár Lajos (Jobbik) és Hargitai István (Civil Mozgalom) jutott be a testületbe. Hargitai István azonban 2006-hoz hasonlóan ismét lemondott a mandátumáról. A helyi Civil Mozgalomban ugyanis létezik egy egység: az lesz a képviselő, aki a választóktól a legtöbb szavazatot kapta. 2006 után ismét dr. Büki Tamás gyűjtötte be a legtöbb voksot, így egy későbbi időpontban a listavezető Hargitai István helyett ő foglaltuk a Civil Mozgalomnak járó egyetlen helyet a testületben. A mandátumok átvételét és a képviselői eskü letételét követően a testület minden vita nélkül megszavazta, hogy 2010-2014-és ciklusban is dr. Csomor Ervin és Kovács Raymund legyen az alpolgármester. Arról sem volt vita, hogy a két helyettes ugyanazok-e a területéért feleljen majd, mint az elmúlt négy esztendőben. Kovács Péter elsősorán helyettesének, dr. Csomor Ervinnek a hatáskörébe tartozik majd az intézményhálózat, az oktatás, az egészségügy, a szociális hálózat és a sport, míg Kovács Raymund elsősorban a költségtérítésért, a közbiztonságért, a közlekedésért, az Erzsébetligeti Színházban megrendezett alakuló ülésen dr. Szőke Tibortól, a Helyi Választási Bizottság elnökétől sorrendben a következő képviselők vehették át a mandátumukat: Szatmári László, Horváth János, Kratofil Zita, Szatmári Kristóf, Gilyén Ince, dr. Körryainé RácZ Katalin, dr. Varga János, dr. Csomor Ervin, Kovács Péter, Kovács Balázs, Ko-

MŰANYAG AJTÓ-ABLAK

ALUPLAST és KBE profil AKCIÓS ÁRON!

5 kamrás ablaklakok 1,0 üvegezéssel:

- 60x60 Bukó-Nyíló **13.000 Ft**
- 120x120 Bukó-Nyíló **27.000 Ft**
- 150x150 Kétszárnyú NY-NYB **44.000 Ft**

• **Műanyag bejárati ajtó 87.000 Ft-tól**

FELMÉRÉS - BEÉPÍTÉS - HÁZHOZZÁLLÍTÁS

1162 Bp. Szlovák út 106. • 06-20-350-9170

A fenti árak az áfát tartalmazzák!

2010. október 20.

Helyi Hírek

3. oldal